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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 4ης Τακτικής Συνεδρίασης

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ.  Απόφασης 58/2011                                                          ΘΕΜΑ
Λήψη απόφασης περί μη μεταβολής των φύλλων
αυτοτελών οικισμών (ΦΑΟ) και εξουσιοδότηση του
κου Δημάρχου για την υπογραφή του σχετικού
φύλλου

Σήμερα στις 27 Ιανουαρίου 2011 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό
Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο, ύστερα
από την υπ’ αριθμ. 3059/21-1-2011 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που
δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε
όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  21-01-2011

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ : ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ
ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ,
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,
ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ,  ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΙΣΤΟΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΖΟΡΜΠΑ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΒΛΑΧΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΒΕΡΝΑΔΑΚΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ
ΕΛΕΝΗ,  ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΪΒΑΛΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

              Α Π Ο Ν Τ Ε Σ
ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ Δ.Σ., ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Δ.Σ., ΚΟΧΥΛΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ
Δ.Σ.
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος
Δημήτριος  κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης και πριν από την συζήτηση των θεμάτων της
ημερήσιας διάταξης με πρότασή του,  κατέστη ομόφωνα κατεπείγον 1ο θέμα εκτός ημερήσιας
διάταξης «λήψη απόφασης περί μη μεταβολής των φύλλων αυτοτελών οικισμών (ΦΑΟ) και
εξουσιοδότηση του κου Δημάρχου για την υπογραφή του σχετικού φύλλου» λόγω του επείγοντος
του θέματος, το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της
ημερήσιας διάταξης.

*******************

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο
Συμβούλιο για συζήτηση το 1ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης
περί μη μεταβολής των φύλλων αυτοτελών οικισμών (ΦΑΟ) και εξουσιοδότηση του κου
Δημάρχου για την υπογραφή του σχετικού φύλλου και θέτει στο Συμβούλιο τα υπ’ αριθμ.:
20732/1180/20-1-2011 έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης  & 3779/25-1-2010 έγγραφο του
Υπουργείου Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης με θέμα Γενικές
Απογραφές κτιρίων, πληθυσμού – κατοικιών 2011 καθορισμός Αυτοτελών Οικισμών Δήμων και
ζητείται από τον κάθε Δήμο να καθορίσει με Α.Δ.Σ. τους αυτοτελείς οικισμούς της περιοχής του
σε επίπεδο δημοτικής και τοπικής κοινότητας.

Αν δεν έγινε καμία μεταβολή στην πραγματική κατάσταση των οικισμών αυτών, τότε δεν
θα γίνει στο φύλο καμία διόρθωση. Εν προκειμένου δεν υπάρχει καμία μεταβολή και θα πρέπει να
εξουσιοδοτηθεί ο κος Δήμαρχος για την υπογραφή του σχετικού φύλλου χωρίς καμία διόρθωση.

Επίσης θα πρέπει να γίνει παραχώρηση χώρου και υλικοτεχνικής υποδομής από το Δήμο
μας προκειμένου να ασκηθούν οι κατά νόμο αρμοδιότητες της στατιστικής υπηρεσίας για την
απογραφή του έτους 2011.

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης.

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
Εγκρίνει:
Α) Ως έχει το φύλλο αυτοτελών οικισμών (ΦΑΟ), διότι δεν υπάρχει καμία μεταβολή.
Β) Την παραχώρηση χώρου και υλικοτεχνικής υποδομής από το Δήμο μας προκειμένου να
ασκηθούν οι κατά νόμο αρμοδιότητες της στατιστικής υπηρεσίας για την απογραφή του έτους
2011.
Γ) Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου κου Νίκου Ζενέτου για την υπογραφή του σχετικού φύλλου
 αυτοτελών οικισμών (ΦΑΟ) χωρίς καμία μεταβολή και την οριοθέτηση της παραχώρησης του
χώρου.

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ

    ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ


